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Az 1968-as év a világ számos pontján sorsfordító eseményeket hozott magával. A társadalmi és politikai változások a filmművészetben is éreztették hatásukat, a filmek és alkotóik maguk is szerepet vállaltak ezen események szellemi előkészítésében, majd pedig hagyatékuk megőrzésében. A nevezetes év negyvenedik évfordulója kiváló alkalmat nyújt arra, hogy közelebbről megvizsgálhassuk, milyen hullámokat keltett 1968 az elmúlt évtizedek filmművészetében és médiatudományában.
A műhelykonferencia elsődleges célja, hogy fórumot teremtsen a XX. századi kultúrtörténet eme meghatározó pillanatának film- és médiatudományi lenyomatairól szóló eszmecserére. Várjuk tehát mindazok jelentkezését, akik szívesen beszélnének az 1968-as év eseményeit, szellemét megidéző, megőrző filmekhez, életművekhez, médiajelenségekhez kapcsolódó bármilyen témáról a szokásos, 20 perces konferencia-előadás terjedelemben. A konferencia természetesen nem zártkörű, vagyis szeretettel várjuk a Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet valamennyi hallgatójának, PhD-hallgatójának és tanárainak jelentkezését is.
A konferencia tervezett időpontja: 2008. november 7–8. (péntek-szombat).
Helyszíne: ELTE BTK, Budapest, Múzeum krt. 6–8. 

A konferenciára jelentkezni a 68askonferencia@gmail.com e-mail címen lehet, egy rövid (500-1000 karakter terjedelmű), az előadás témáját vázoló absztrakt beküldésével. Kérjük az előadáshoz szükséges technikai igényeket is jelölni a jelentkezéskor.
Jelentkezési határidő: 2008. október 5. 
A téma iránt érdeklődők figyelmébe ajánljuk az 1968 a magyar filmművészet tükrében című vetítés- és előadássorozatot, amely a félév során keddenként 17.30 és 21.00 óra között az AKKU Kulturális Központban (1075 Budapest, Kazinczy u. 21.) kerül megrendezésre.
Minden film-, kommunikáció- és esztétikaszakos hallgatót bátorítunk (évfolyamtól függetlenül), hogy előadással vegyen részt a konferencián, mert szándékaink szerint ez az összejövetel nemcsak arra lesz kiváló alkalom, hogy 1968 filmművészeti és médiatudományi vonatkozásairól derüljön ki sok minden, de arra is, hogy az intézet hallgatói és tanárai jobban megismerhessék egymást a filmművészetről és médiakutatásról vallott elképzeléseik és a filmtörténeti hagyományhoz való viszonyuk megvitatásán keresztül.
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